



Warszawa, 9 października 2017 roku

A/ZP/SZP.251-43/17

WYJAŚNIENIA TREŚCI SIWZ II

Dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego znak A/ZP/SZP.251-43/17 na:

„Dostawę energii elektrycznej”

Pytanie nr 1

Zwracamy się z prośbą o udzielenie informacji, czy Zamawiający uwzględni w umowie, z wyłonionym w postępowaniu Wykonawcą, zapisy dotyczące zabezpieczenia realizacji zamówienia z uwagi na ryzyko kredytowe zaproponowane przez Wykonawcę?

Odpowiedź nr 1

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie nr 2

Zwracamy się z prośbą o udzielenie informacji, czy Zamawiający uwzględni w umowie, z wyłonionym w postępowaniu Wykonawcą, zapisy dotyczące ustanowienia zabezpieczenia należytego wykonania umowy?

Odpowiedź nr 2

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Przewodnicząca Komisji Przetargowej

Dorota Piasecka

Wyjaśnienia treści SIWZ II zostały zamieszczone na stronie Zamawiającego www.imid.med.pl w dniu 9 października 2017 r.